

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.09.2005

**НА НЕФТЯНОЙ ПЛАТФОРМЕ ЛУКОЙЛА В БАЛТИЙСКОМ МОРЕ ПРОШЛИ
СЪЕМКИ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ФИЛЬМА**

На морской ледостойкой стационарной платформе ООО «ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть», ведущей добычу нефти на месторождении «Кравцовское» (Д-6) в Балтийском море, прошли съемки художественного фильма «Танкер Танго».

Режиссер-постановщик фильма – Бахтиер Худойназаров («Лунный папа», «Шик»). В главных ролях снимались Екатерина Гусева, Марат Башаров, Алексей Гуськов, Ирина Розанова, Александр Феклистов.

Наряду с профессиональными актерами, в фильме снимались сотрудники ЛУКОЙЛа, некоторые из которых по сюжету фильма сыграли самих себя.

Зрители увидят фильм в 2006 году.

Морская платформа ЛУКОЙЛа - первая российская нефтяная платформа на Балтийском шельфе, спроектированная и построенная силами отечественных проектных и производственных организаций.